

重庆现“小三劝退师”

劝退 200 多个小三 成功率 90% 以上

婚外情,是导致婚姻解体的第一杀手。为了满足原配们保卫婚姻的迫切需求,小三劝退师应运而生。传说,他们能把小三劝走,这是真的吗?

应运而生的小三劝退师

“小三劝退师”不是一种职业,只是一种称呼。因为我们团队做劝退小三的个案比较多,媒体报道时,把我们称为‘小三劝退师’,后来大家都这么叫了。”瑜峰解释。

瑜峰是重庆家里家外婚姻家庭服务中心的首席婚姻分析师。从2001年开始,他就从事婚姻与亲子咨询工作。他发现,一天接几十个咨询电话,竟然全跟婚外情有关。如果不能拥有幸福的婚姻,结束痛苦的婚姻也是一件好事。然而现实是,丈夫不想离婚,希望家里红旗不倒,外面彩旗飘飘;而70%的妻子出于诸多考虑也不想离婚,选择忍受。她们总是心怀侥幸,以为只要等上几年,丈夫就会回心转意。但结果是越等越糟糕,最后丈夫连人都不回来了。在这种充斥着谎言的漫长等待中,妻子的精神垮了,孩子的心理更是受到巨大伤害。

和客观中立的心理咨询师立场不同,瑜峰一直把“保家卫婚”作为自己的理想,希望能够最大限度地挽救有感情基础的婚姻,减少对孩子的伤害。他发现,如果小三还一直掺和,问题就会非常复杂,想挽救婚姻是比较困难的;而如果先劝退小三,再来修复夫妻感情,效果就会特别明显。渐渐地,他把服务方向调整为劝退小三。目前,劝退小三的委托,约占所有业务

的70%~80%。

小三劝退师,指的并不是瑜峰一个人,而是由婚姻分析师、婚姻与家庭咨询师、心理咨询师、婚姻律师、社工组成的十几人的团队。至今,瑜峰和他的团队已经成功劝退200多个小三,成功率90%以上。还有些没成功,不是因为小三未劝退,而是在工作的过程中,原配突然发现自己不想要这个男人了,主动选择离婚,委托因此中止。委托人需要支付的费用包括:工作人员的工资、劝退期间的各种开支费用等,价格不菲。

劝退小三的工作流程是:婚姻分析师先对委托人的婚姻状况进行评估,有感情基础、挽救希望大的才接受委托,针对小三的心理需求制定工作计划;接着,婚姻分析师和社工运用社交技巧和小三接触、交流,对小三进行有针对性的暗示和劝导;第三步,律师向小三阐明行为的法律后果;最后,小三退出三角关系后,再由心理咨询师为夫妻俩修复婚姻,矫治丈夫的外遇行为。其中,找准小三的心理需求,是成功劝退小三的关键。瑜峰将小三的心理需求总结为三种:性、钱、情。

冲着性或钱的小三,好劝

瑜峰说,由性开始的婚外情,本身缺乏信任,感情基础不牢固。能够满足小三需要的,不是只有这一个男人。如果进行适当的心理暗示,小三往往就能退出。

而对于冲着钱来的小三,瑜峰的策略是让小三意识到,以后再也不可能从情人身上捞到钱了。瑜峰说,在社会上不仅很多

女小三是为了钱,绝大多数的男小三也是冲着钱来的,带有明显的企图。对付冲钱来的小三,一般两三轮谈判就能解决。

但单纯为了爱情的小三,劝退的难度很大。这时候,瑜峰往往会用心理咨询技术的叙事疗法,让小三从别人的故事中受到启发,发现情人是在欺骗、玩弄她,从而引起她对情人的厌恶感。

面对“怎么确保劝退过程中,合情合理合法”的质疑,瑜峰解释:“首先,我们有三不接:死亡婚姻的委托不接,因为解除一段痛苦的婚姻,等于缔造一段未来的幸福,比如,夫妻结婚目的不纯,出轨方有家暴、酗酒、吸毒、赌博等恶习,无性婚姻等等;违法的委托不接,比如原配要求侵犯小三隐私权;违反道德的委托不接,比如小三要求劝退原配。我们的宗旨是保家卫婚,小三转正,给我们多少钱都不帮!其次,是做好小三劝退师的岗前培训,上岗前至少接受半年培训。一是业务方面:要先接听情感热线,锻炼与人交流和共情的能力,做大量的个案分析,针对不同情况制定方案,进行模拟演练;二是职业道德培训,不能违规操作,过程必须保证合情、合理、合法,不做二奶杀手和私家侦探。我们会非常谨慎,用如履薄冰的心态去做这件事。”

因为不放心,目前,瑜峰承担了大部分劝退小三的工作。他疲惫地说:“我现在很累,一听见电话响,头就发晕!我现在只能帮助那些付得起费用的一小部分人,还有一大部分人需要帮助。希望再有100万人从事这项工作,让我们的社会更和谐,家庭更稳定。” (搜狐)

一个问题四种回应 养出4个不同命运的孩子!

暖暖的太阳底下,孩子看到一只在晒太阳的小猫,禁不住对妈妈说了这样一句话:妈妈,猫咪好可爱啊!

语言是奇妙的东西,妈妈不同的回答对孩子影响至深,因为妈妈的回答方式反映了亲子关系和教育方式,所以,一个问题不同的回答,可以成就孩子也可以毁了孩子,孩子的命运也将不同。看看以下几个妈妈的回答。

A 妈妈:妈妈看到了,真可爱呀!

重复了孩子话语中跟情感有关的词“可爱”,由此带出来的氛围是幸福的,因为这个妈妈心中充满爱,她欣赏孩子的一举一动,孩子也因为被妈妈的关注和认可而感到温暖和幸福。这种孩子的性格一般比较健康,因为他们在妈妈爱的光环下,很快乐、坦率。

B 妈妈:作业做完没?

妈妈的回答暗含了这样的意思——你的作业还未做完,竟然还有闲情逸致来关心猫咪?这样的妈妈常常让孩子感觉很无趣,甚至反感。如果孩子经常得到妈妈类似无关的反应,他长大后可能会感到跟别人沟通是一种很愚蠢的事情,他们的性格也往往冷漠,不喜欢交际,喜欢将事情埋在心里。

C 妈妈:有人被猫抓之后得狂犬病死了

这是典型的“情感逆转”型妈妈,比如孩子跟她说蛋糕真好吃,妈妈就说有人吃了蛋糕得糖尿病;孩子赞她漂亮,妈妈就说都快死的人了没什么漂亮的;孩子说今天钓鱼很快乐,妈妈就说钓鱼会淹死人;别人说孩子很聪明,妈妈就说孩子虽然学习好,但在生活上是个白痴……这样的妈妈一开始让孩子感觉索然无味,渐渐地,孩子会愤怒,因为孩子的情感被漠视、被扭曲,家里的氛围也被妈妈营造得很压抑,不能说这样的妈妈不爱孩子,其实她们是在用“自虐”的方式表达爱,但是,孩子会痛苦,最终落荒而逃。

D 妈妈:不吭声、不回应

这是妈妈对孩子的冷暴力。即使是成年人,被如此不闻不问,内心也会尴尬。妈妈时常对孩子不回答、不理睬,会让孩子变得沉默,由此也看得出孩子平时也会被妈妈漠视。长期被漠视的孩子,性格会变得敏感,容易自暴自弃,成年后可能有自虐倾向。这种情形好比一个孩子掉进坑里,无助的孩子会大喊“妈妈”,但是妈妈没有回应,孩子心都凉了,那种绝望感可想而知。

正面的语言培育正能量的孩子,让孩子保持活力,而且对孩子言行、性格、心理都有促进作用。妈妈们要始终保有欣赏孩子的目光,才能从嘴里说出让孩子感受到正能量和幸福的话语。孩子生活在被欣赏中,他们更自信,成年也往往能获得更大的成就。

(王伊)

名人家事

摩纳哥王子娶新娘 王妃娘家才是真豪门

摩纳哥的皮埃尔王子与意大利古老贵族后裔 Beatrice Borromeo 的第二场婚礼,8月2日在意大利举行。王妃在自己家族拥有的岛屿教堂中穿着订制象牙白婚纱又嫁了一次。

这对新人一周前在摩纳哥皇室完成王室婚礼。虽然说新娘子入住皇室是莫大的荣誉,可是新娘子来头也很气派,不输王子,所以不得不回娘家,在意大利北部其家族拥有的岛屿上又举行了一次教堂婚礼。婚礼进行了一整天,当晚在岛屿城堡举行晚宴款待亲友。女神王妃与穿黑色礼服的王子站在一起,简直就是童话故事。

Beatrice Borromeo 是意大利商人 Don Carlo Ferdinando Borromeo 的第四个女儿。Borromeo 家族是拥有伯爵爵衔的世袭贵族,以金融业、饭店业为主要事业。Beatrice 上有一个哥哥与三个同父异母的姐姐,三个姐姐都拥有美丽的外表,并且都嫁入豪门。

新科王妃 Beatrice 在意大利博科尼大学获得法律、经济双学位后,考进名校哥伦比亚大学传播所攻读硕士学位,



毕业后投入职场担任记者与电视主持人。才貌双全的她也是人气名媛也是知名超模。

今年27岁的王子是摩纳哥大公卡卡罗琳的小儿子,在欧洲媒体“全球十

大最帅王子”调查中获得第五名;而他的外婆就是鼎鼎大名的好莱坞女星格蕾丝·凯莉,他现为摩纳哥王位继承人之一。

(周素狄)